

Когда человеку хорошо или плохо, он хочет музыку.

Ему ее не хватает. Когда очень хорошо, для полного счастья, хочется петь или танцевать под музыку.

При музыке он полностью удовлетворен. Если ее нет, то для ощущения полной радости, ему не хватает ее. Она, музыка вдохновляет человека и на великие дела и на подвиги и на любовь.

Когда же человеку плохо, когда нет настроения он опять хочет музыку. Она выводит его из хандры. Человек выбирает музыку по настроению. Во время Великой Отечественной, наши солдаты шли в атаку, прослушав "Вставай страна огромная!" И не было такой силы, которая могла свернуть воодушевленного музыкой нашего солдата.

Перед олимпийскими играми в Мюнхене, была специально подготовлена песня, которую очень патриотично исполнил перед спортсменами наш великий Муслим Магомаев. У спортсменов, участвующих на этой Олимпиаде катились слезы. Тогда сборная СССР заняла первое место. Подбор хороших слов и смысла очень воодушевляет и направляет на правильные дела.

Итак, что же такое музыка.

Музыка = М + З + К.

М - нет, не надо.

З - расцвет, процветание.

К - другой, другого.

Не нужно другого процветания!

И действительно, человек, когда слушает хорошую музыку, он не хочет, чтобы она умолкла. Он хочет ее продолжения, не выходя из этого эмоционального состояния.

На самом деле, есть одна сила, перебивающая музыку.

Это деньги. Есть даже поговорка: "Когда поют деньги, музыка умолкает".

Вот две великие страсти, которые имеют большое влияние на человека. Но, по данным психологов, деньги влияют сильнее, так как тот, кто платит, тот и заказывает музыку.

Имеешь деньги, у тебя будет музыка с самими исполнителями!

Дорогие друзья, зарабатывайте деньги и слушайте музыку!